

模仿腾格尔、周晓鸥、刘欢……  
“男人”成她最新最火的舞台形象——

# 贾玲：不怕丑，怕嫁不出去

今日女报/凤凰网记者陈寒冰

她是相声演员，她是《百变大咖秀》的红人，她扮过梦露、李宇春、千颂伊，甚至模仿王宝强、腾格尔、周晓鸥、刘欢……贾玲，最近湖南卫视荧屏上出现频率最高的女嘉宾。很多人都疑惑：这个长相本来甜美的相声演员，如今怎么豁得出去，如此不怕丑？

贾玲版王宝强

贾玲



贾玲版阿宝



贾玲版李宇春



贾玲版刘欢

## A “对于形象，我是回不去了”

虎年央视春晚上，一对年轻演员表演的相声《大话捧逗》逗笑全国观众，同时，长相可爱、伶牙俐齿且白白胖胖的姑娘贾玲给大家留下了深刻印象。

贾玲毕业于中央戏剧学院相声创作表演班，当时班里一共36个学生，女生10个，而毕业后只贾玲一人从事相声表演。贾玲说，原本以为自己会照着蔡明、宋丹丹等的道路前进，但没想到一转身她却站在《百变大咖秀》的舞台并开启了形象自毁模式，模仿腾格尔、周晓鸥、刘欢，“男人”成为她最新最火的舞台形象。

有网友在搜索引擎上提问：“贾玲在《百变大咖秀》中模仿过哪些男人？”居然有网友回答说“全部”。难怪贾玲自己都说“我在扮男人这条路上，怕是回不去了！”

说相声的没有“喜感”相当于跳舞的没有柔韧性。长相圆润、以亲和力见长的贾玲，似乎天生就具有“喜感”。所以她不怕幽默遮掩女生的性感，相反在这条路上越走越远，“其实女孩幽默点是特别难得

的事情，我相信对于女人来说性感几乎人人都可以或者都可以装出来，但幽默却不是装出来的。10年前，我第一次站在台上说相声，从开始到结束没有逗乐一个观众，那时心情跌到谷底，觉得女人在台上除了做花瓶似乎没有其他事可做。直到后来的一个相声作品《爱拼才会赢》让我找到了自己适合的定位，原来女人在台上也可以让观众捧腹大笑。”所以贾玲坚定信念：“艺人在台上都要有奉献精神，尤其我这样的，他们找到我肯定不是需要我像一花瓶摆在台上。”

扮男人、搞怪、不计形象，最开始贾玲的爸爸都觉得女儿很可爱，可是随着女儿长时间的“毁形象表演”，贾爸爸都有点坐不住了，“我爸很认真地和我说，这样不行啊。钱吧，少挣点没关系。”但贾玲却有些天然萌地说，“虽然现在我每次是扮丑，但很多观众就说你可爱、美，我也就信了，所以我相信迟早会有我的时代，至于形象那就回不去了吧！”

## B 地下室走出的相声演员

3月份基本没有歌，经常是在飞来飞去，为了演出每天得保持8个小时的超级亢奋状态，有时累得回家路上开车都差点睡着。”3月19日，在《百变大咖秀》后台接受今日女报/凤凰网记者专访时，聊起现状，贾玲几乎是贾玲的最大感触。

虽然演出和节目无限增多，贾玲的父母都有些心疼，但贾玲很喜欢这样的忙，因为她说自己以前“闲怕了”！

原来，大学毕业后，贾玲曾和男友在一起说相声。他们有过连演了7天却被观众喊“你下去，我们都听过这个了”的经历，当时贾玲吓得在台上哭。

在湖北襄樊农村长大，毕业后家里人一定要贾玲回老家去工作，可倔强的姑娘却一定要留在北京说相声。

当时贾玲在北京租住一个10平方米不到的地下室，生活艰苦自不必说。在学校里曾教过贾玲的相声演员冯巩，对她一直比较照顾。毕业后，贾玲情况不好，冯巩便带着她一起演出。“一次和师傅去演出，我忘带演出服了。师傅和我一起去家

里拿，他第一次看到我租的地下室，出来后，师傅就对我说“我不保证别的，但至少会让你把这一年的房租钱挣到。”因为冯巩的帮助和引荐，贾玲的演出终于多了起来，生活也有了保障。

女生说相声，一说了十来年，其实是很少见的。贾玲坦言，“毕业后，说了5年的相声，我都还没有意识到自己是在说相声，老觉得自己最多是个花瓶。”即使是这么委屈，贾玲还是执拗地不愿放弃。

郭德纲曾直言“女人不适合说相声”，听闻此话，贾玲的回答居然是“我同意”，随后她又笑着补充，女人确实不适合说“他（郭德纲）说的那种相声”。

贾玲觉得女相声演员成长唯有靠天赋跟努力。“其实搞喜剧真的很难，现在观众欣赏水平很高，很多搞笑段子网上都看得到，你再拿这些去逗观众笑，人家肯定不买账。自己要有创作能力，新段子可能会比较难出，可以在老段子基础上加入自己的想法，就像传统相声翻新一样。大梁子相同，但里面的肉是新鲜的，也很不错。”

## “我就是男人，真担心嫁不出去了！”

很多次，在采访其他艺人时遇到贾玲，隔着很远都能听到她大声说笑。乐天派的贾玲似乎走到哪里，就能将影响力扩散到周边20米。所以随性的她即便是和记者聊减肥、男人，都毫不遮掩：“演‘大咖’后，我胖了总共30斤，事越多越想吃东西，有什么好的减肥方法？”

其实自从在“大咖秀”里总是扮男人后，贾玲也担心嫁不出去了，她自嘲说：“没有哪个女的舍得像我这样破罐破摔吧，男人更难得喜欢。”

早前，今日女报/凤凰网记者采访贾玲老搭档白凯南时，向他询问贾玲相亲之事，愁得白凯南连连叹气：“我们朋友私下都老给她物色对象，就是没成！我妈都给她介绍好几个啦！”要说这贾玲的人气在女星里头可算是遥遥领先了，兼之性格开朗大方，笑起来还有两个迷人的酒窝，可为什么婚事成为老大难？

“你很难遇到一个欣赏你的台上同时也欣赏你的台下的人。就像老白（白凯南）说，贾玲在台上太活泼了，台下回家了就想找安静点的。”贾玲属狗，确实是到了该谈婚论嫁的年龄，她坦承：“前年的时候特别想结婚想生孩子，可能三十而立吧。所以那段时间心情特别不好，甚至想随便找个人把自己嫁出去，但慢慢的时间过了，自己也总忙，就忘了还有这么件事儿。”就在大家为贾玲叹息时，贾玲突然有些激动地说：“不要以为我没有人追，其实现在我的追求者还是有的哦！”

上周，在长沙与帅哥汪东城合作一少儿节目时，贾玲在汪东城面前尽显花痴范儿，于是很多人问她是不是就喜欢帅哥？贾玲倒是直接：“当然喜欢帅哥啦！我本身就比较幽默，要再找个比我能说的，那两人在家里就只能说相声了。相对来说，我喜欢戴眼镜的男人，小时候就觉得戴眼镜的有文化有学问，现在也一样，喜欢比自己大、有学识的男人。”而看到帅哥心花怒放，贾玲觉得这本是她自然流露。

## 红人馆

### 张艺谋将天价参加综艺节目？

今日女报/凤凰网（通讯员刘宇）继冯小刚现身综艺节目后，日前，微博达人“八卦探长”爆料张艺谋也将亮相安徽卫视《超级演说家2》。

据悉，《超级演说家2》已经完成了第一阶段林志颖、乐嘉、鲁豫、李咏导师海选赛的录制。“八卦探长”透露，张艺谋也将携电影《归来》登陆节目，担任演说嘉宾上演一段演说，这也将是张艺谋出道至今的一个真正意义上的真人秀综艺节目。为此，节目组也为张艺谋综艺首秀开出了一个难以拒绝的天价报酬。

为了证实，记者致电节目组，对方表示双方正在积极洽谈中，但对于演说内容和身价报酬，工作人员表示：“暂时不便过多回应。”

### “刘大脑袋”再现《傻儿传奇》

今日女报/凤凰网（通讯员王峰）“傻儿将军”的故事在荧屏流传已久，近日，浙江永乐影视投拍的《傻儿传奇》在重庆开机。

《傻儿传奇》讲述了上世纪20年代，重庆青龙镇出现的一位奇人方绍魁，人送外号方哈儿。他组建部队加入川军，关键时刻，方哈儿投奔中国共产党，整顿川军北上抗日，人称“傻儿将军”。1992年川话版的电视剧《傻儿师长》曾风靡全国。这一回，饰演方哈儿的刘流，因为在《乡村爱情》系列中饰演刘大脑袋而为观众所熟悉。韩国女星蔡琳在片中出演方哈儿的元配妻子秋萍。方哈儿的敌人白骥，由申军谊出演，这位老戏骨的加盟为该剧增色不少。



### 苏有朋、陈乔恩“两大教主”对决

今日女报/凤凰网（通讯员王蓝）由苏有朋、陈乔恩、刘桦、林俊贤、洪晓熙、矢野浩二等中日韩演员共同主演的悬疑影片《最佳嫌疑人》将于4月18日在全国正式上映。此次苏有朋和陈乔恩带来了联袂好戏。

据悉，本片中苏有朋扮演一位精神类疾病患者，与他搭档的女主角则是同样来自台湾地区的陈乔恩。两人一个是《倚天屠龙记》中的明教教主张无忌，一个是《笑傲江湖》中的日月神教教主东方不败，这次在电影中都不惜牺牲形象颠覆自我，被网友戏称为“两大教主的演技对决”。